

娃患急症需就医 警车领航市民暖心让行



警灯闪烁、警笛长鸣，晚高峰时沿途车辆让开了一条通道，警车从车流中快速穿过，是什么事情这么紧急？

1月25日16时30分，大连市公安局交警支队甘井子大队接到求助警情：一辆从庄河驶向大连的车上有一名患病儿童，严重腹痛，现在高速上，急需去往大连市儿童医院救治。危急时刻，公安交警挺身而出，这便出现了开头这一幕。

当天，甘井子大队接到警情后，大队指挥室立即通过电话与患者家属取得了联系，在了解情况后，根据其行车路线指令大连湾中队安排执勤警力驾车接应。大连湾中队接到指令后，立即行动，由包刚和高守恒两名同志驾驶警车赶到后盐高速口等候求助车辆。民警于17时顺利与求助车辆对接成功，在前方开辟绿色通道，带领求助车辆迅速驶向儿童医院。

途中，甘井子大队指调室时刻关注路况：由于东快路上返程车辆较多，且发生了事故导致交通拥堵。包刚与高守恒在确保驾驶安全的前提下，打开警灯、警笛在前方引领求助车迅速通



警车领航市民暖心让行，为患病儿童抢救赢得了宝贵的时间。

警方供图

过拥堵路段，争取抢救时间。最终仅用时20分钟便将求助车辆护送到儿童医院，为患病儿童抢救争取了宝贵时间，得到了求助人和群众称赞与认可。后经了解，孩子出现了肠套叠情况，

已经得到及时有效的治疗。大家在为孩子转危为安感到高兴的同时，也为大连市民让行的暖心举动点赞。

辽沈晚报特派大连记者 张宇



举报取用地下水行为可获千元奖励

1月30日，记者从锦州市水务集团了解到，为依法合理开发、利用、节约和保护城市地下水资源，严厉打击违法取用地下水行为，锦州市政府决定在城市规划区内对举报违法取用地下水行为予以奖励。

水务集团工作人员介绍：举报人应实名举报，举报时提供联系电话或其他有效通讯方式，举报受理单位和各级水行政执法部门应严格保障举报人信息安全，未经举报人同意不得向任何单位和个人公开或透露举报人信息。

记者了解到，举报事项经水行政执法部门查证核实并立案后，由举报受理单位在15个工作日内向举报人反馈举报事项处理情况。

根据举报人意愿和举报实际情形启动奖励程序，由锦州水务集团实施奖励，给予举报人每次1000元的奖励。

辽沈晚报特派锦州记者 徐刚

90岁老人寒夜敲窗 警民联手帮助她回家

寒冷冬夜，年逾九旬的老奶奶外出散步时迷了路，在外面冻了好几个小时。

直至凌晨，实在挨不住寒冷，老人在小区里敲居民窗户求助。幸亏遇到好心人和民警的及时相助。

“嘭！嘭！嘭！”“救命！救命！”

近日清晨5时许，沈阳市康平县某小区居民赵先生被玻璃敲击声惊醒。伴随着一声声“救命”的呼喊，赵先生赶紧掀开窗帘，看到一位陌生老人站在窗外，一时摸不清状况的赵先生赶忙拨打了110报警。

接到报警后，康平县公安局镇南派出所民警立即赶到现场。此时赵先生已在老人身旁守护。

原来，这名老人外出后找不到家了，情急之下敲了赵先生家的窗户求助，“老人在室外不知道多长时间了，冻得够呛！她说她的眼睛看东西模糊，还有些体力不支，子女电话也记不住。”

看到民警赶到，赵先生悬着的心终于放下了，赶忙向民警介绍情况。

经沟通，民警得知老人今年90岁，一个月前老伴刚刚去世了，由于心情不好，老人一个人出门散心，没想到在小区里迷了路。

随即，民警迅速联系所内值班人员，通过老人姓名查询老人的具体住址和家属的联系电话。

民警很快联系上了老人的小儿子任先生。

约10分钟后，任先生找到民警，民警和任先生将老人搀扶到家后，又反复叮嘱任先生：老人一个人生活，身体又不好，子女们要更多地关心老人，千万不要再让老人一个人出门，避免发生意外。辽沈晚报记者 吕洋



您的帮办热心人

端哨卡团灭赌博团伙 大连警方一次抓捕26人

“各小组注意，收网！”随着现场指挥员徐杰所长的一声令下，两个抓捕小组同时出击，封控、围堵、控制一气呵成。

民警一冲进屋内，满满一屋人围着牌桌，其中几人一见警察拔腿就逃，翻围墙、钻草丛，但再多的诡计也逃不出民警的天罗地网。一个有组织的赌博窝点被成功端掉，26名违法犯罪嫌疑人全部落网。这是大连旅顺口公安分局水师营派出所2023年的首起赌博案件。

1月11日，水师营派出所在工作中了解到，辖区内有大量形迹可疑的人员出入一个大棚看护房，经多日观察，民警发现该房屋为一处聚众赌博窝点。所长徐杰挂帅成立工作专班，抽调精干警力展开缜密侦查。警方了解到，该场所位置比较偏僻，车辆只有一条进出路，但周边地势开阔小路较多，且每次聚众赌博时都会设置“明哨”和“暗哨”，抓捕难度较大。警方决定组成两个抓捕组，兵分两路同步展开抓捕行动。

当晚7时许，抓捕警力按照提前制定的方案到达指定位置，随着指挥员一声令下，一组警力迅速出击，同时控制三名“放哨”人员，另一组警力直插看护房唯一出入口，冲进房内实施抓



26名违法犯罪嫌疑人全部落网。

警方供图

捕。26名涉赌违法犯罪嫌疑人5分钟内全部被控制，现场查获赌资5万余元。

经讯问，犯罪嫌疑人尹某（男，36岁）、刘某某（女，24岁）、王某某（女，50岁）对其聚众赌博的犯罪事实供认不讳，现已被警方依法刑事拘

留；其余参赌人员依据中华人民共和国《治安管理处罚法》第七十条之规定，分别被公安机关处以罚款500元和行政拘留3日至15日不等的处罚，案件正在进一步侦办中。

辽沈晚报特派大连记者 张宇

轿车早高峰熄火 交警寒风中推车



轿车早高峰熄火后，监控记录下暖心一幕，锦州市凌海交警寒风中推车视频获网友点赞，随后，辽沈晚报记者找到了当事人凌海广宁中队执勤交警李强在北镇市南关执勤时，发现一辆汽车在路口信号灯变成绿灯后，仍然停在马路中间停滞不前，导致后面的车辆无法通行，纷纷鸣笛催促。执勤交警立即走到车前查看。

“该位置为繁华路段，车流量较大。”执勤交警李强说，如果不及时处置，易造成道路拥堵和



交警寒风中推车视频获网友点赞。

交通事故的发生。

“也不知是什么原因，车子突然就不能动了，尝试好几次发动后，仍丝毫无动，无法继续行驶。”驾驶员说，当时，正值上班高峰期，看到周围被堵的车辆，自己也是非常着急和抱歉。关键时刻，执勤交警出现了，让他把好方向盘，寒风中，一个人在后面推，转弯的时候，能感觉到推车的民警已经用尽全力了，几分钟后，交警将车辆推到了路边。

路口交通随即恢复，推车交警又询问该驾驶员是否需要帮忙找人修车。得知司机已通知家人赶来帮忙后才离开继续执勤。

该视频上传网络被大家广泛转发、点赞这件事。执勤交警却不愿更多提及，他说，恶劣天气应急响应，每位同事都在岗位坚守，自己所做的只不过是职责所在。“其实不光是我，每逢恶劣天气，每位交警都在辖区内的不同点位帮助群众、疏堵保畅，这是我们每一位交警应该做的。”李强表示。辽沈晚报特派锦州记者 徐刚